
Ξεκινά το σαφάρι για τα ανασφάλιστα IX

Ουδέν κρυπτόν από το... ΚΕΠΥΟ λέει η απόφαση του υπουργείου Οικονομικών με
την οποία άναψε πράσινο φως για σαφάρι όσων κυκλοφορούν στους δρόμους
ανασφάλιστοι...

      

Το πρώτο βήμα είναι οι διασταυρώσεις σε όλες τις βάσεις δεδομένων (ΓΓΔΕ,
Επικουρικό Κεφάλαιο κλπ) και στη συνεχεία όσοι εντοπιστούν θα λάβουν ραβασάκι.
Ο ιδιοκτήτης οχήματος, ο οποίος λαμβάνει ειδοποιητήρια επιστολή, θα πρέπει να
προβαίνει στην ασφάλιση της αστικής ευθύνης από την κυκλοφορία του οχήματος
του προσκομίζοντας σε ασφαλιστική επιχείρηση και το ηλεκτρονικό παράβολο
υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου ύψους 250 ευρώ και προαιρετικά την ειδοποιητήρια
επιστολή.
Ο ιδιοκτήτης που δεν υποχρεούται να προβεί σε ασφάλιση του οχήματός του για
οποιοδήποτε νόμιμο λόγο, όπως σε περίπτωση που έχει τηρηθεί η υποχρέωση
ασφάλισης του οχήματός του ή υπάρχει σύμφωνα με το νόμο απαλλαγή
υποχρέωσης από την ασφάλισή του ή μπορεί να τεκμηριωθεί η ακινησία του ή έχει
διαπιστωθεί λάθος στα στοιχεία ασφάλισης ή κυκλοφορίας του, απευθύνεται στις
κατά περίπτωση αρμόδιες υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ., Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών
και Δικτύων, Ασφαλιστική Επιχείρηση, Αστυνομία) προκειμένου να προβούν στις
απαραίτητες κατά λόγο αρμοδιότητας τους ενέργειες για την ενημέρωση των
δεδομένων τους και την εν συνεχεία ενημέρωση της Δ.ΗΛΕ.Δ. - από τις ανωτέρω
υπηρεσίες - για τον αποχαρακτηρισμό του οχήματος ως ανασφάλιστο.
Τι θα συμβεί σε όσους συνεχίσουν να σφυρίζουν αδιάφορα;
Σε περίπτωση μη εμφάνισης και μη συμμόρφωσης του ιδιοκτήτη του οχήματος, η
Δ.ΗΛΕ.Δ. σε εύλογο χρόνο και όχι πέραν διμήνου από τη διενέργεια της
διασταύρωσης για τον εντοπισμό των ανασφάλιστων, σε συγκεκριμένη
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ημερομηνία, αποστέλλει τα στοιχεία του οχήματος για το όποιο δεν υφίσταται
ασφαλιστική κάλυψη και του ιδιοκτήτη του στην αρμόδια Αστυνομική Αρχή, για την
σε βάρος του επιβολή των κυρώσεων και ποινών που προβλέπονται στις σχετικές
διατάξεις του Π.Δ. 237/1986.
Σημειωτέον ότι αυτή η διαδικασία θα γίνεται δυο φορές το χρόνο.
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